140 1)
H ovvaptnon h=f+g
&xel medio oplopov
A, =A;NA,=[2,8]n[5,12]=[5.8]
KO TOTO
h(x)=f(x)+g(x)=2x—-3+5x+8=7x+5
140  2)
H cvvéptnon h=f -2g
&xel medio opLGHOV
A, =A;NA, =[-3,6]n[-10,1]=[-3,1]
KO TOTO
h(x)=f(x)+29(x)=3x+5-2(2x—7)=3x+5-4x+14 =—x+19
140 3)
H cvvaptnon h=f-g
&xel medio oploHOv
A, =A;NA,=[0,8]n[9,14]=0
Apan ovvaptnon h=7-g dev opiletan
140  4)

Ia v cvvaptnon h = g éyovpe

A; NA, =[1,8]n[4,15]=[4,8]

EmmAéov dpmg Ba mpémet kan g (X) #0=>X-6#0=>Xx+#6

Ondte 10 medio opiopov g h = % etvor to A=[4,8]—{6}=[4,6)(6,8]

evod N h £yel Tomo

_T(x) :x2—7x+6:(X—1)M
h(x) g(x) X—6 %<6

=x-1

1.40  5)

f
5) T v ovvaptnon h = 5 Exovpe

A, NA, =[3,9][5,10]=[5,9]

Emuméov opmg 0o mpémet kon g(X)#0=>x+1#0=>x=-1

Omnd1e 10 nedio opropod g h = g eivarto A=[5,9]-{-1}=[5,9]



evo 1 h €yel Tomo

:f(x):xz—lzw(x—l):
h(x) g(x) x+1 X1

x-1




